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PROGRAMUL DE INCLUZIUNE ȘI DEMNITATE SOCIALĂ 2021-2027 

Prioritate: P5.Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii 

Obiectiv specific: ESO4.11_Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, 

inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală 

Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită 

copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a 

eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung 

Cod proiect: PIDS/395/PIDS_P5/OP4/ESO4.11/PIDS_A23/328791 

Titlu proiect: @CASĂ ÎN MĂLURENI-Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș 

         

Nr. Inreg.2026052701/27.05.2026 

 

INFORMARE 

privind activitatea A3 din cadrul proiectului 

„@CASĂ ÎN MĂLURENI – Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș” 

 

În cadrul proiectului, derularea sub-activității A3.1 – ”Implementarea de măsuri de 

acompaniere a familiei în vederea creșterii și îngrijirii copiilor”, a fost efectuată prin comisiile 

întrunite în vederea stabilirii subvențiilor. 

Fiecare copil va primi lunar 300 de lei pe o perioadă de 19 luni, în funcție de participarea la 

activitățile proiectului în procent de minim 70%. Subvențiile vor fi acordate individual, în funcție 

de nevoile identificate pentru fiecare copil, pe baza evaluărilor realizate de specialiști și pe baza 

listelor de prezență la activități. Pentru a beneficia de acest sprijin, și familia trebuie să participe 

activ în activitățile proiectului conform contractului și anexei cu activități (semnate), la serviciile de 

sprijin oferite – consiliere socială, psihologică, work-shopuri, ateliere, seminarii, activități educative 

– și să colaboreze cu echipa proiectului pentru îmbunătățirea situației copilului.  Sprijinul material 

merge întotdeauna împreună cu sprijinul profesional, pentru ca schimbarea să fie una reală și 

durabilă. Rezultatele se văd în fiecare copil care merge mai des la școală, în fiecare familie care 

reușește să ofere un mediu mai stabil, în fiecare copil care are haine potrivite, rechizitele necesare, 

un mediu mai curat și îngrijit acasă sau acces la serviciile de care avea nevoie și pe care părinții nu 

le puteau oferi. Riscul de separare a copilului de familia nu apare dintr-odată. El începe cu problemele 

mici: lipsa resurselor, absențe de la școală, stres în familie, oboseală emoțională. Dacă nu există 

sprijin la timp, aceste dificultăți se pot transforma în situații grave. De aceea, prevenirea separării 

copilului de familie este esențială. Un copil are nevoie, înainte de toate, de stabilitate, de 

apartenență și de legătura afectivă cu părinții săi.  

Familia este locul în care învață să aibă încredere, să se simtă protejat și să se dezvolte emoțional. 

De aceea, în cadrul proiectului, subvențiile acordate copiilor reprezintă un sprijin concret și esențial 

pentru familie reducând presiunea economică care ar putea duce la separarea copiilor, ajută la 

stabilizarea economică a familiilor și reduce riscul de excluziune socială și sărăcie. În același timp, 

măsurile de acompaniere a familiei, care includ implicarea activă a copiilor și părinților în programele 

de sprijin, contribuie la consolidarea unității familiale și la prevenirea abandonului familial. Acest 

sprijin material nu este doar o sumă de bani, ci o șansă reală pentru copil: pentru hrană mai bună, 
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haine potrivite sezonului, rechizite, servicii medicale, condiții mai sigure de locuit sau participarea 

la activități educative și de recreere. 

 

În data de 18.05.2026, a fost depusă o Cerere de plată pentru acordarea primei tranșe de subvenții 

pentru un număr de 61 de copii. Copiii care vor primi subvenție vor fi cei care au intrat în grupul țintă 

în lunile August, Septembrie, Octombrie, Noiembrie și Decembrie 2025 și au avut prezență la 

activitățile în care au fost implicați în procent de peste 70%. Având în vedere că intrarea în operațiune 

a fost efectuată etapizat, copiii vor primi sume diferite in funcție de luna intrării în proiect.  

 

De exemplu:  

- un copil care a intrat în proiect in luna Septembrie 2025 și a avut prezenta la activități peste 

70% va primi o suma de 1200 de lei (aferenta lunilor Sep-Oct-Nov-Dec 2025). 

 

Subvențiile vor fi acordate de către Partenerul 1 – Asociația ”Acoperământul Maicii Domnului” și de 

către Partenerul 2 – Comuna Mălureni. Subvențiile se for acorda în tranșe a căror frecvență este 

stabilită în funcție de fluxul financiar al proiectului. 

 

 

Proiectul „@CASĂ ÎN MĂLURENI – Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș” 

este derulat de ASOCIAȚIA PATRONALĂ CENTRUL REGIONAL DE ANTREPRENORIAT URBAN ("CRAU") 

REGIUNEA SUD-MUNTENIA, în parteneriat cu ASOCIAȚIA "ACOPERĂMÂNTUL MAICII DOMNULUI " și UAT 

MĂLURENI și este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 

2021–2027. 

 

 

Manager de proiect, 

Maria Gabriela ROTARU 

proiect_328791@yahoo.com  
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